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IMPORTANT ADDRESSES
In order te secure a smooth & safe ride on your UrbMob E-scooter we have summarized 
hereunder the important addresses and links for easy navigation:
 
•	 Most actual Instruction manual can be found here: www.UrbMob.eu/manual 
•	 Service department & info can be found here: www.UrbMob.eu/service 
•	 General (sales) info, sent email to info@PRO-mounts.eu subject “UrbMob”
•	 Maintenance videos can be found here: www.UrbMob.eu/maintenancevideo 
•	 Tips & Tricks videos can be found here: www.UrbMob.eu/tipsvideos
•	 Repairing & replacing Tyre videos can be found here: www.UrbMob.eu/tyrevideo 
•	 Charging battery video can be found here: www.UrbMob.eu/batteryvideo
•	 Folding & unfolding video can be found here: www.UrbMob.eu/foldingvideo 
•	 Assembling videos can be found here: www.UrbMob.eu/assemblingvideo 
•	 Safety videos can be found here: www.UrbMob.eu/safetyvideo
•	 Spare parts can be found here: www.UrbMob.eu/shop/parts
•	 General shop can be found here: www.UrbMob.eu/shop 
•	 the latest updates & info’s can be found here: www.UrbMob.eu/news 
•	 To register your UrbMob E-scooter go here: www.UrbMob.eu/registration 

We wish you much fun & many save km’s with your UrbMob E-scooter!
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BELANGRIJKE ADRESSEN
Om	een	fijne	&	veilige	rit	op	uw	UrbMob	E-scooter	te	kunnen	maken,	hebben
we hieronder de belangrijkste adressen en links samengevat:
 
•	 De meest actuele handleiding vind u hier: www.UrbMob.eu/manual
•	 Service afdeling & info vind u hier: www.UrbMob.eu/service
•	 Algemene info, zend e-mail naar info@PRO-mounts.eu onderwerp "UrbMob"
•	 Onderhoudsvideo's vindt u hier: www.UrbMob.eu/maintenancevideo
•	 Tips & Trucs video’s vind u hier: www.UrbMob.eu/tipsvideos
•	 Reparatie & band vervangen video's vindt u hier: www.UrbMob.eu/tyrevideo
•	 Batterij opladen video vind u hier: www.UrbMob.eu/batteryvideo
•	 In- & uitklap video vind u hier: www.UrbMob.eu/foldingvideo
•	 Montagevideo's vind u hier: www.UrbMob.eu/assemblingvideo
•	 Veiligheid video's vind u hier: www.UrbMob.eu/safetyvideo
•	 Reserveonderdelen vind u hier: www.UrbMob.eu/shop/parts
•	 Algemene shop vind u hier: www.UrbMob.eu/shop
•	 De laatste updates & info's vind je hier: www.UrbMob.eu/news 
•	 Om je UrbMob E-scooter te registreren ga je hier: www.UrbMob.eu/registration 

We wensen u veel plezier & vele veilige km’s met uw UrbMob E-scooter
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THE DEVICE & ACCESSORIES

Instructions Screws x 4 Cross screwdriver Charging Adapter

ACCESSORIES

VEHICLE

Press	the	on/off	key	for	a	long	time	to	start	the	machine	(all	indicator	lights	will	be	on,	and	
then the default setting will be restored); after starting, the instrument will display the total 
mileage, which will be restored to a single mileage after 5 seconds; press the adjustable 
gear for a short time, and press the key twice in succession to switch to the headlight; the 
default unit of the start-up state is km/h, which can be switched to MPH after pressing three 
times quickly; after not working for 10 minutes, it will automatically shut down. Press the 
switch	button	for	3	seconds	to	turn	on/off	(all	lights	turn	

FUNCTIONS

MODE INDICATORS
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1).	fix	the	steering	rod	and	open	the	
parking bridge 

ASSEMBLING THE DEVICE

4). Testing the power switch after 
assembling

2). Set handle bars vertical

3).	Using	hex	wrench	in	the	packing	finish	
box to tighten the screw on handle bar

POWER BUTTON
Press power button to turn on the vehicle. Press and hold a button for 2 seconds to turn 
on	the	device.	When	switched	on	:	press	power	button	to	turn	on/off	a	flashlight	;	press	a	
power button twice to normal mode and power saving mode.

CHARGING SCOOTER

Open the 
cover

connect the 
charger

close the 
cover
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DRIVING INSTRUCTIONS

1. Power on and check the battery led light.Please wear helmet and knee pads 
when practice.

2. Stand on pedal with 
one leg, hit the ground 
with the other leg.

3. Step on the other leg when the 
scooter is moving, then press the 
accelerate button
(only accelerate
when the
scooter
speed is
beyond
5km/h).

4. Loose the accelerate button when 
slow down. Energy recovery systems 
will open itself to slow down.
Press the left disc brake
tightly if want
to brake urgently.

5. Lean your body left slightly to turn left, lean 
your body right slightly to turn right. And turn 
the handlebar slowly.

SAFETY INSTRUCTIONS

It is not 
recommended 
driving on the 
rain.

It is recommend to slightly 
bend knees to better 
adjust to a rough road.
If you are travelling on a 
rough road,stick to low 
speed (5-10km/h).

Entering into 
any room, 
elevator, etc. 
Be careful 
not be 
injured by a 
door frame.

Please not add speed 
when descending a hill.

While walking with a scooter, 
do not press a speed knob.

When driving it is 
recommended to go around 
various obstacles on a road.

Please do not hang 
backpacks and other 
heavy objects on 
handle bars.

When driving is 
forbidden to place 
one foot on the 
running board or 
on the ground.
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PREVENTING DANGEROUS DRIVING

Never rider a scooter more than or one 
person, hold a child in your arms.

It is forbidden to leave a scooter on a 
scooter wheel at high roadway for motor 
vehicles or ride in at a high speed.

It is forbidden to sharply turn a a residential 
area	with	a	large	flow	of	passers-by.

It is forbidden to drive through puddles, to 
which exceeds depth of 2cm.

Do not tread the 
back of the fender.

Do not touch the drum 
brake.

Do not driving 
leaving your 
hands up.

Do not riding electric scooter, 
down steps or jump over 
obstacles
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SAFETY RECOMMENDATIONS

➊ Electric scooter - it is only a device for entertainment, not vehicle. But once you driving 
to public area, the electric scooter brings certain risks for your safety. For the sake of your 
safety and others safety, you must strictly follow the instructions, outlined in this driving 
manual.

➋ You should understand that is you ride a scooter in a public place, you must comply 
with all recommendations for safety. Also do not forget that there is a possibility of collision, 
due	to	violation	of	pedestrians	or	vehicles	traffic	rules,	there	is	also	a	risk	of	injury,	due	to	
improper operation of the unit. As in other types of vehicles, the higher a speed of electric 
scooter, the greater a braking distance. On some smooth road emergency braking may 
cause skidding of scooter, loss of balance and even fall. Therefore, during moving of scooter 
you need to be vigilant,to adhere to an appropriate speed, keep a safe distance from 
pedestrians and / or with other vehicles. Riding on unfamiliar terrain, keep vigilance and 
appropriate speed.

➌ While riding scooter, respect rights of pedestrians. Do not scare them,especially 
children. Reduce speed,passing by them. If you are moving in the same direction with 
pedestrians,	try	to	stick	to	the	left	side	as	much	as	possible	(for	right-hand	traffic	countries).	
If you are moving in the opposite direction, stick to the right and slow down.

➍ Please strictly following your country road rules to driving, and also strictly abide 
by rules, set out in the instructions and safety recommendations. Violation of the above 
rules	may	result	financial	expenses,	personal	injury,	occurrence	of	traffic	accidents,	legal	
disputes,	conflict	and	other	unpleasant	situations.	Our	company	does	not	bear	any	direct	or	
joint and serveral liability.

➎ To avoid personal injury, do not loan electric scooter to others whom do not know how 
to drive. Please spend a training before you transfer your scooter to friends, as well as teach 
he (her) must be wear the proper safety gear.

➏ Please	do	inspect	scooter	carefully	before	each	use.	If	you	find	shattered	parts,	
battery life has decreased obviously, tires leak air or there are signs of excessive wear, 
uncharacteristic sounds when turning or other abnormal symptoms, please discontinue use 
of the scooter immediately, don’t drive it reluctantly.

FOLD AND TRANSPORTATION

FOLD

Make	sure	scooter	be	off,	hold	the	front	pole,	loosen	a	lock	lever	and	lower	a	steering	rack.	
Adding a steering rack in a horizontal position and secure it by inserting a hook through 
a special ring, which is located on the rear wheel mudguard. To Assemble the scooter, 
disconnect a steering rack lock from a hook of a mudguard, and then lift it into a vertical 
position and lock a lever.

TRANSPORTATION

You can transfer folded scooter with one hand
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DAILY MAINTENANCE AND STORAGE
CLEAN AND STORE ELECTRIC SCOOTER

If	you	find	any	stains	on	electric	scooter	housing,	use	a	soft,damp	cloth	to	wipe	the	
vehicle;You can use toothpaste and a toothbrush to clean the scooter from stains, and 
then	wipe	it	clean	with	a	damp	cloth.	If	you	find	scratched	on	parts,	made	of	plastic,	use	
sandpaper or other grinding materials for their polishing.

Warning : Do not use alcohol, petrol,kerosene or other corrosive solutions, volatile chemical 
solvents to clean the vehicle. Otherwise,it will cause serious damage to the scooter body 
and can disrupt a structure of internal elements. Do not wash electric scooter under a strong 
pressure	of	the	water,	make	sure	the	scooter	in	the	off	status.	In	addition,	after	charging	of	
the vehicle, it is necessary to insert a plug back to a charging connector, otherwise you may 
get an electric shock or may have serious water damage cause from water falling into this 
hole, may have serious water damage.

If you do not use the scooter, store it in a dry, cool place and do not leave the unit for a long 
time on the street. Leaving the device under the sun/in extremely high temperature/over-
low temperature can cause rapid aging of an outer body and wheels of Electric Scooter or 
reduce battery life.

MAINTENANCE OF ELECTRIC SCOOTER BATTERY

➊ Do not use batteries from other brands in order to avoid a dangerous situation.

➋ Do not open or disassemble the battery to prevent electric shock. Avoid contact with 
metal objects to prevent an occurrence of a short circuit. Otherwise, the battery may have 
malfunction or can injure the user.

➌ It	is	recommended	to	use	an	AC	adapter,	that	comes	in	original	configuration	of	the	
device,	to	prevent	an	occurrence	of	an	accident	or	fire	of	the	vehicle.

➍ Improper disposal of used batteries and accumulators is the cause of severe 
environmental pollution. Please, dispose of batteries in accordance with local laws. Please 
do not dispose of batteries together with food waste. Protecting the environment together!

➎ After each use of the device, charge the battery to prolong its service life.

Do	not	store	the	scooter	battery	in	rooms	with	temperatures,	that	exceed	50℃	or-20℃	(for	
example,do not leave the battery of Electric Scooter and other batteries in cars in summer 
time	on	the	hot	sun),	do	not	leave	the	battery	near	fire.	As	a	result	of	these	actions	may	
deteriorate	the	battery,	overheating	and	can	even	cause	inflammation.
If within 30 days the scooter is not used, charge the battery and keep the device in a cool, 
dry place. Every 60 days you need to charge the battery, otherwise there is the likelihood of 
its failure, which is not subject to warranty services.

Avoid a full discharge of the device, it will to extend battery life. When using the device at 
normal room temperature, the battery will be able to ride much greater distance and its 
performance will be better; but if you use the scooter at temperatures below 0C, vehicle 
performance and permeability decrease.

At -20C a traveled distance is less, than the scooter in the normal conditions of half or even 
less. If a temperature rises, a traveled distance by the vehicle will also increase. You can 
check remaining distance in the Application.

Note: A fully charge scooter runs about 120-180 days of standby time. The battery has a 
smart chip, that stores information about its charging-discharging. If you are not charging 
the battery for a long time, it can cause serious damage, for which it  is impossible to charge 
the device again. This kind of damage is not included in free warranty service. 

Caution: Do not disassemble the device by unauthorized people, as there is a risk of 
electric shock or serious injury as result of a short circuit.

ADJUSTING A BRAKE DISC
 If the brake is tight: turn the brake nut counterclockwise; if you think the brake is 
loose, turn the brake nut clockwise.

ADJUSTING A HANDLE BARS
Staggering of steering rack: using a M5 hex wrench,tighten two screws near the 
folding mechanism.
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PRODUCT PARAMETERS
Operating parameters Name H10M parameters H10M Pro Edition

Dimensions Length x Width x
Height (mm)

1175*540*1165mm

Folded:Length x 
Width x Height(mm)

1175*540*520mm

Weight Gross weight 17kg 17KG

Conditions Max load 120KG

Age 16-50

Height(mm) 1200-2000mm

Main Parameters Max speed(km/h) 25

Endurance mileage 12-18 km (Depending 
on ground, inclination, 
speed, driving style)

15-20 km (Depending 
on ground, inclination, 
speed, driving style)

Maximum slope (°) 11

Suitable area Solid road surface,smooth clay surface to 
overtime,obstacles high less than 1cm,a depth 
of pools no more than 2cm

Operating temperature 
range(℃)

-10-40

Temperature of 
storage(℃)

-20-45

Waterproof level IPX4

Battery Parameters Rated
voltages(VDC)

36v

Max voltage of
charging(VDC)

42v

Rated power(Wh) 216 270

Smart battery 
management system

Stress,insufficient	voltage,short	circuit,auto	
sleep/wake up,overheating protection,control of 
battery using

Motor Parameters Rated power(W) 250

Power Adaptor 
Parameters

Rated power(W) 54

Rated Input
voltage(VAC)

100-240V

Rated Output
voltage(VDC)

42V  

Rated current(A) 1.5

Certificate CE 

Charging time(h) Est . 4~6h Est . 6~8h

PRESENCE OF TOXIC AND HARMFUL SUBSTANCES
Name Toxic and harmful substances elements

Pb Hg Cd Cr6+ PBB PBDE

Power adaptor X O O O O O

Battery X O O O O

Connecti ng 
pipe

X O O O O

Charging
port

X O O O O

Indicators X O O X X X

Circuit
board

X O O X X X

Motor X O O X O O

Housing X O O O O O

Date provided in accordance with provisions of SJ/T 11364.
O:toxic and harmful substances in all components of the device are contained in an amount below 
the limit value,according to standard GB/T 26572-2011.
X:presence of toxic and hazardous substances at least one of components of the
device in an amount,that exceeds the threshold,according to GB/T 26572-2011
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Carefully read all instructions before using the electric kick scooter.

This product is warranted according to the local laws.

The warranty shall not apply to any products that have been subjected to misuse, 
negligence, accidental or abnormal conditions of operation, and does not covers the natural 
capacity fade out.

Please	refer	to	qualified	and	authorized	people	for	the	repair	of	the	electric	kick	scooter.

A non-professional repair may cause malfunction and risks and void your warranty rights.

WARRANTY
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HET APPARAAT EN ACCESSOIRES

handboek 4 schroeven inbussleutel 220V oplader

ACCESSOIRES

E-SCOOTER

Druk lang op de aan / uit knop om de E-scooter te starten (alle indicatielampjes gaan aan 
en daarna wordt de standaardinstelling hersteld); na het starten geeft de meter de totale 
kilometerstand weer, die na 5 seconden wordt hersteld naar de rit kilometerstand; druk 
kort op de verstelbare versnelling en druk twee keer achter elkaar op de toets om over te 
schakelen naar de koplamp; de standaardeenheid bij opstarten is km/u, die kan worden 
overgeschakeld naar M/PH door driemaal snel op te drukken; na 10 minuten geen actie met 
de E-scooter wordt het automatisch uitgeschakeld.

FUNCTIONS

DISPLAY FUNCTIES

Display

Gashendel

Signal

Handrem

LED verlichting

Handrem

Voorwiel aandrijving

Zijstandaard

Vouwklem

Remlicht

Trommelrem

Batterij compartiment

Snelheidsmeter
Bluetooth

Rit/ODO meter

Hoge/lage versnelling meter

Aan/uit knop:
Lang (3sec) drukken voor AAN
Kort drukken om versnelling te wisselen
2x snel drukken, verlichting aan/uit

Verlichting schakelaar

Batterij waarschuwingsmeter (lampje gaat branden als de batterij 
minder dan 33V is)

Batterij meter:
(het aantal ‘blokjes’ wordt minder naarmate de batterij 
leger raakt)

Behoud een snelheid hoger dan 5 km/u om in de constante 
snelheid ‘cruise’ modus te komen
Rem indicator
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1). Monteer de stuurwielstang en open de 
vouwvergrendeling

MONTEREN

4). Test de aan/uit  functie

2). Plaats de handvaten horizontaal

3). Gebruik de Inbussleutel uit de 
verpakking om de 4 schroeven  
te plaatsen & strak te draaien

AAN/UIT KNOP
Druk op de aan/uit knop om de E-scooter in te schakelen. Houd de aan/uit knop 
2 seconden ingedrukt om de E-scooter in te schakelen. Indien ingeschakeld: druk op de 
aan/uit knop om de LED verlichting in/uit te schakelen; druk tweemaal op een aan/uit knop 
om de normale modus en de energiebesparende modus te openen. 

OPLADEN

Open  
het kapje

sluit de lader 
aan

sluit  
het kapje
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RIJ INSTRUCTIES 

1. Zet de E-scooter aan en controleer de 
display.

Draag Helm, knie- en elleboog 
beschermers tijdens het oefenen.

2. Sta met 1 been op het 
dek en met je andere 
been op de grond.

3. Plaats de 2de been op het dek 
zodra de E-scooter in beweging 
is en druk vervolgens op de 
gashendel om 
te versnellen 
(accelereer 
alleen als 
de scooter-
snelheid 
hoger is 
dan 5 km/u).

4. Laat de gashendel los wanneer 
u langzamer wilt rijden. Het Energie 
terugwinning systeem zal zichzelf 
openen om te vertragen. 
Druk de linker handrem 
stevig in als je dringend 
wilt remmen.

5. Leun je lichaam iets naar links om naar 
links te sturen, leun je lichaam iets naar rechts 
om naar rechts te sturen 
en draai je stuur 
langzaam in 
de rijrichting 
mee.

VEILIGHEIDS INSTRUCTIE
LEES DEZE HANDLEIDING VOORDAT JE, JE URBMOB IN GEBRUIKT STELT

Het is ten zeerste aan te raden om je eerste UrbMob E-scooter ervaring met een 
vriend te starten. Het hebben van een helpende hand tijdens het eerste gebruik zal uw 
vertrouwen verhogen en u helpen wennen aan uw UrbMob E-scooter. Draag altijd de juiste 
veiligheidsuitrusting voordat u gaat beginnen. 

Lees voor het rijden de gebruikershandleiding zorgvuldig en volg alle veiligheidsmaatregelen. 
Oneigenlijk gebruik van dit product kan leiden tot materiële schade, ernstig lichamelijk letsel 
en/of de dood. 

De informatie in deze gebruikershandleiding helpt u uw UrbMob E-scooter beter te 
begrijpen, te genieten en te onderhouden. 
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•	 Draag alsjeblieft altijd een helm en beschermende knie & elleboog pads;

•	 Rijd niet op de drukke plaatsen;

•	 Rijd niet op natte en/of ijzige ondergrond;

•	 We raden kinderen onder de 12jaar niet aan om er mee te rijden;

•	 Niet rijden als de temperatuur onder -1° is door bevroren (gladde) wegen;

•	 UrbMob & PRO-mounts zijn NIET verantwoordelijk voor schade of persoonlijke schade 
veroorzaakt door het gebruik van de UrbMob mobiliteitsproducten.

•	 Als u zich in de tegenovergestelde richting beweegt, houdt u zich aan de rechterkant en 
reduceer snelheid.
•	 U moet begrijpen dat als u op een E-scooter rijdt in een openbare plaats, u moet voldoen 
aan alle aanbevelingen voor veiligheid. Vergeet ook niet dat er een mogelijkheid van botsing 
is. Als gevolg van overtreding van de verkeersregels voor voetgangers of voertuigen is 
er ook een risico van letsel, als gevolg van onjuiste werking van de E-scooter. Net als bij 
andere typen voertuigen, hoe hoger de snelheid van deze E-scooter, hoe langer de remweg 
is. Op een vlakke weg noodremmen kan leiden tot het slippen van je E-scooter, verlies van 
evenwicht en zelfs vallen kunnen het gevolg zijn. Daarom moet je tijdens het rijden op je E- 
scooter waakzaam zijn en je aan een passende snelheid houden. Houd een veilige afstand 
tot voetgangers en/of andere voertuigen. Rijden op onbekend terrein, houd waakzaamheid 
& passende snelheid.

•	 Gelieve de landelijke verkeersregels strikt te volgen en ook strikt houden aan de regels die 
in de instructies en veiligheidsaanbevelingen staan. Overtreding van de bovenstaande regels 
kan	leiden	tot	financiële	kosten,	persoonlijk	letsel,	het	optreden	van	verkeersongevallen,	
juridische	geschillen,	conflicten	en	andere	onaangename	situaties.	UrbMob	van	PRO-
mounts dragen geen (in)directe aansprakelijkheid ten gevolgen van het overtreden van deze 
voorschriften.

•	 Tijdens het rijden op uw E-scooter respecteert u de rechten van voetgangers. Maak ze 
niet bang, vooral kinderen niet. Als u in dezelfde richting met voetgangers rijd probeer deze 
zoveel mogelijk aan de linkerkant te houden. 

•	 Om persoonlijk letsel te voorkomen dient u uw E-scooter niet uit te lenen aan anderen 
die niet weten hoe de E-scooter te berijden. Voordat u uw E-scooter uitleent geef deze 
persoon eerst een training in hoe de UrbMob te gebruiken en leer hem/haar dat ze de juiste 
veiligheidsuitrusting moet dragen en veiligheids-voorschriften in acht moeten nemen, zoals 
een helm & knie/elleboog beschermers.

•	 Gelieve je UrbMob E-scooter zorgvuldig te inspecteren voor elk gebruik. Als u gehavende 
onderdelen vindt, de levensduur van de batterij duidelijk is afgenomen, banden lucht lekken 
of er tekenen zijn van overmatige slijtage, on karakteristieke geluiden bij het rijden of andere 
abnormale symptomen, stop dan onmiddellijk met het gebruik van de E- scooter, rijd er dan 
niet mee!

LEES DEZE HANDLEIDING VOORDAT JE,
JE URBMOB IN GEBRUIKT STELT

OPVOUWEN & MEENEMEN

OPVOUWEN
Hoe vouw je je UrbMob dubbel en neem je hem mee.
Zorg ervoor dat uw E-scooter is uitgeschakeld, houd de stuurstang vast, maak de 
ontgrendel los en laat de stuurstang zakken. Plaats de stuurstang in een horizontale positie 
en zet het vast (click) met de speciale ring. Om je E-scooter te monteren volg je deze 
instructies in omgekeerde volgorde.

JE URBMOB E-SCOOTER MEENEMEN

Nadat je je E-scooter hebt dubbel gevouwen kan je hem eenvoudig meenemen
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DAGELIJKS ONDERHOUD EN OPSLAG
SCHONE E-SCOOTER IN DE OPSLAG

Als u vlekken op uw E-scooter heeft gebruik dan een zachte vochtige doek om uw 
E-scooter schoon te vegen; U kunt bv tandpasta en een tandenborstel gebruiken om de 
vlekken van de E-scooter te verwijderen en dan daarna met een vochtige doek af te vegen. 
Als	u	krasjes	op	(plastic)	onderdelen	heeft,	probeer	deze	dan	met	(extra)	fijn	schuurpapier	of	
polijstmateriaal te polijsten.

WAARSCHUWING : Gebruik geen alcohol, benzine, kerosine, vluchtige chemische 
oplosmiddelen of andere corrosieve oplossingen om je E-scooter schoon te maken. Anders 
zal het ernstige schade aan het scooterlichaam veroorzaken en kan het een structuur van 
interne elementen verstoren. Was de E-scooter niet onder een sterke druk van het water 
(hogedruk reiniger), zorg ervoor dat de E-scooter in de UIT-status is. Bovendien is het 
na het opladen van je E-scooter noodzakelijk om de stekker-plug terug te plaatsen in de 
oplaadconnector, doe u dit niet dan kan u een elektrische schok krijgen of ernstige water/
stroomschade veroorzaken door water dat in dit gat valt met ernstige waterschade tot 
gevolg. 

Als u de E-scooter niet gebruikt, bewaar deze dan op een droge & koele plaats en laat het 
apparaat niet voor een lange tijd op straat staan. Het verlaten van de E-scooter onder de 
zon en/of in extreem hoge en/of  lage temperatuur kan leiden tot een snelle veroudering van 
onderdelen zoals bv de wielen, kabels en andere onderdelen van je E-Scooter, daarnaast 
kan het de levensduur van uw batterij verminderen.

ONDERHOUD VAN DE URBMOB E-SCOOTER BATTERIJ

•	 Gebruik geen batterijen anders dan het originele merk om een gevaarlijke situatie te 
voorkomen; 
•	 Open of demonteer de batterij niet om elektrische schokken te voorkomen. 
•	 Vermijd contact met metalen voorwerpen om kortsluiting te voorkomen. Anders kan de 
batterij defect zijn of de gebruiker verwonden;
•	 Het wordt aanbevolen om een wisselstroomadapter te gebruiken die in de originele set 
van de E-scooter wordt meegeleverd; 
•	 Bewaar de scooterbatterij niet in kamers met temperaturen die meer dan 50°C of -20°C 
bedragen (laat bijvoorbeeld de batterij van elektrische scooter en andere batterijen in de 
zomer niet in auto’s achter onder de hete zon)
•	 Laat de batterij niet in de buurt van het vuur achter. Als gevolg van deze actie kan de 
batterij oververhitting en kan zelfs ontstekingen veroorzaken.
•	 Na elk gebruik van het apparaat laadt de batterij op om de levensduur te verlengen. 
•	 Onjuiste verwijdering van gebruikte batterijen en accu’s is de oorzaak van ernstige 
milieuvervuiling. Gooi batterijen weg in overeenstemming met de lokale wetgeving. Gooi 
batterijen niet samen met voedselverspilling weg. Samen het milieu beschermen! 
•	 Als de scooter binnen 30 dagen niet wordt gebruikt laadt u de batterij op en bewaart u het 
apparaat op een koele en droge plaats. 
•	 Elke 60 dagen moet u de batterij opladen anders is er de kans op een storing die niet 
onderworpen is aan de garantie. 
•	 Vermijd een volledige ontlading van het apparaat, het zal de levensduur van de batterij 
verlengen. 
•	 Bij het gebruik van de E-scooter bij normale kamertemperatuur zal de batterij in staat 
zijn om een veel grotere afstand te rijden en de prestaties zullen beter zijn, maar als u de 
E-scooter gebruikt bij temperaturen onder de nul graden verminderen de prestaties van uw 
E-scooter. 
•	 Bij -20C is de actieradius minder dan in de normale omstandigheden, dit kan zelfs de helft 
minder zijn! Als de temperatuur stijgt, zal de actieradius door uw E-scooter ook toenemen.

Opmerking: Een volledig opladen scooter heeft ongeveer 120 tot 180 dagen stand-by tijd. 
De batterij heeft een slimme chip die informatie over het opladen opslaat. Als u de batterij 
lange tijd niet oplaadt kan deze chip ernstige schade veroorzaken, waarvoor het apparaat 
niet opnieuw kan worden opgeladen. Dit soort schade is NIET inbegrepen in de garantie! 

Let op: Haal het apparaat NIET uit elkaar omdat er een risico bestaat op een elektrische 
schok of ernstig letsel als gevolg van kortsluiting, daarnaast verliest u uw garantie!
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Rijd NOOIT met 2 personen of meer op uw 
E-scooter! Houd GEEN kind in de armen 
tijdens het rijden!

Het is VERBODEN om door plassen te 
rijden die de diepte van 2cm overschrijden.

Om veilig te blijven tijdens het rijden met je E-scooter raden we je ten zeerste aan deze 
instructies op te volgen, ten aller tijde je hoofd koel houden en helder denken! Leen nooit 
uw E-scooter uit aan een jonge en onervaren bestuurder, leer hem/haar eerst om te rijden 
volgens onze instructies hieronder. Lees de regels en bescherm jezelf door middel van een 
Helm, knie & elleboog beschermers.

Het is NIET aan te raden 
om te rijden tijdens 
regenachtige of ijzige 
weersomstandigheden!

Het is aan te raden om je 
knieën iets te buigen om 
je beter aan te passen aan 
een ruwe weg. houdt u op 
een ruwe weg vast aan 
LAGE snelheid (5-10km/h)

Bij binnenkomst 
in een kamer, lift, 
poort, enz. Wees 
voorzichtig, niet 
gewond raken 
door de lagere 
deurframe hoogte!

Gelieve GEEN snelheid 
toe te voegen bij het 
afdalen van een heuvel!

Tijdens het lopen met uw E-scooter 
GEEN gas geven met 
het handvat!

Tijdens het rijden is het 
raadzaam om obstakels te 
ontwijken, probeer er niet 
overheen te gaan!

Hang/plaats GEEN 
rugzakken of andere 
tassen aan het stuur 
tijdens het rijden!

Tijdens het rijden 
is het VERBODEN 
om 1 voet op het 
dek en 1 voet 
op de grond te 
hebben!

Do not driving 
leaving your 
hands up.

Do not riding electric scooter, 
down steps or jump over 
obstacles
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AANVULLENDE GARANTIE & 
AANSPRAKELIJKHEIDSBEPALINGEN:
GARANTIE-INFORMATIE
In alle landen die onder de EU-wetgeving vallen, aanvaardt UrbMob by PRO-mounts 
aansprakelijkheid voor materiaalfouten gedurende twee jaar na de datum van verkoop. Eén 
vereiste van UrbMob om deze aansprakelijkheid op zich te nemen is dat je jouw UrbMob 
gebruikt en onderhoudt in overeenstemming met alle voorwaarden die zijn beschreven 
deze handleiding en eventuele aanvullende bepalingen op onze website www.UrbMob.
eu/manual die ten aller tijde de meeste actuele voorwaarde toont. De aansprakelijkheid 
voor materiaaldefecten dekt geen normale slijtage die optreedt als gevolg van het door 
de fabrikant beoogde gebruik van het product. Onderdelen zoals de accu, de motor, het 
remsysteem, het aandrijfsysteem, de handvatten en alle andere niet benoemde onderdelen 
zijn allemaal onderhevig aan slijtage door gebruik. 

Waar van toepassing, zit op elke UrbMob onze tweejarige volledige fabrieksgarantie voor 
de oorspronkelijke eigenaar tegen alle fabricagefouten. UrbMob garandeert dit product, met 
inbegrip van alle afzonderlijke onderdelen, als volgt tegen materiaal- en/of constructiefouten: 
De onderstaande garantie voorwaarden kunnen op elk moment worden gewijzigd; de meest 
recente versie van deze garantievoorwaarden zijn online te vinden op www.UrbMob.eu/
manual De onderdelen van UrbMob waaronder bv het frame, stuurstang met stuur, remmen, 
verlichting, deck, velgen, motor, gashendel, regeleenheid, kabel set, display, standaard, 
reflectoren,	hardware	en	accu’s	van	UrbMob	zijn	gegarandeerd	vrij	van	fabrieksfouten	in	
materialen en/of constructie gedurende een periode van 2 jaar vanaf de oorspronkelijke 
aankoopdatum. De garantie op de accu dekt geen schade door spanningspieken, het 
gebruik van een verkeerde lader, onjuist onderhoud of ander dergelijk misbruik, demontage, 
normale slijtage of waterschade.

UITSLUITING VAN GARANTIE 
•	 De aansprakelijkheid voor materiaaldefecten dekt geen normale slijtage, die optreden als 
gevolg van het door de fabrikant beoogde gebruik van het product. Onderdelen zoals de 
accu, het motorsysteem, het remsysteem, het aandrijfsysteem,  de handvatten zijn allemaal 
onderhevig aan slijtage door gebruik en hierop is geen garantie van toepassing voor 
normale slijtage. 
•	 Schade als gevolg van het gebruik van de UrbMob in een wedstrijd of andere 
toepassingen die niet tot het normale bedoelde gebruik behoren. 
•	 Schade als gevolg van onjuist gereedschap, onjuiste (de)montage of onjuist nalatig 
onderhoud aan de UrbMob. 
•	 Schade die het resultaat is van het toevoegen van niet-standaard uitrusting, onderdelen of 
aanpassingen. 

AANVULLENDE GARANTIEVOORWAARDEN 
Deze garantie dekt geen schade of defecten als gevolg van het niet naleven van de 
instructies in deze gebruikershandleiding, overmacht, ongelukken, verkeerd gebruik, 
nalatigheid, misbruik, commercieel gebruik, wijzigingen, aanpassingen, onjuiste montage, 
slijtage, installatie van onderdelen of accessoires die niet oorspronkelijk zijn bedoeld voor 
of compatibel zijn met de UrbMob zoals deze is verkocht, bedienings-fouten, waterschade, 
extreem rijgedrag, stunt rijden, onjuist vervolgonderhoud, of normale slijtage van 
verbruiksartikelen die erop gemaakt zijn om in de loop van de tijd te slijten, waaronder bv 
de binnen- en buitenbanden, remblokken & schijven, binnen- en buitenkabels, griptape & 
handvatten. 

UrbMob by PRO-mounts is niet aansprakelijk en/of verantwoordelijk voor enige schade, 
defect of verlies veroorzaakt door niet-geautoriseerd onderhoud of het gebruik van niet-
geautoriseerde onderdelen. In geen geval zal UrbMob by PRO-mounts verantwoordelijk 
zijn voor enige directe, indirecte of gevolgschade, waaronder, zonder hiertoe beperkt te 
zijn, schade door lichamelijk letsel, materiële schade of economisch verlies, ongeacht of 
dit gebaseerd is op contract, garantie, nalatigheid of productaansprakelijkheid in verband 
met de producten van UrbMob. Alle claims in het kader van deze garantie moeten worden 
ingediend bij UrbMob. Het gedateerde  aankoopbewijs is vereist bij garantie claims.

PRE-RIT CHECKLIJST 
Zoals met elke E-scooter ben je verplicht om af en toe routineonderhoud & checks uit te 
voeren om te verzekeren dat hij de komende periode goed functioneert. Dit houdt o.a. de 
periodieke aanpassingen, het vervangen van versleten onderdelen en het schoonhouden 
van de UrbMob in. Hieronder staan enkele stappen die je moet nemen om er voor te zorgen 
dat jouw UrbMob super blijft rijden!
 
VOOR UW EERSTE RIT
Remmen	kunnen	rechtstreeks	uit	de	verpakking	wat	aflaten,	dit	is	normaal	en	met	enig	
gebruik verdwijnt dit. Zorg er voor dat de handremkabels goed geleid zitten nadat de 
handvaten zijn gemonteerd. De handvaten naar links of rechts bewegen zou niet de hard 
aan de kabels of snoeren moeten trekken. 

VOOR ELKE RIT 
Accu is vol, banden zijn voldoende opgepompt, remmen werken adequaat, wielen zijn vrij 
van vuil, er loopt niets aan?

GEEN GEBRUIK!
De UrbMob dient niet gebruikt te worden door personen met een verminderde fysiek, 
zintuigelijk of mentaal vermogen, personen met gebruik van Alcohol of andere verdovende 
middelen. UrbMob by PRO-mounts sluit elke aansprakelijkheid uit ten gevolgen van dit 
gebruik!
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PRODUCT GEGEVENS
Bedienings parameters Naam UrbNob M10

Maten Lengte x breedte x hoogte (mm) 1175*540*1165 mm

Gevouwen: Lengte x breedte x 
hoogte (mm)

1175*540*520 mm

Gewicht Bruto gewicht 17kg

Condities Max belading 120KG

Leeftijd 16-50

Lengte berijder (mm) 1200-2000mm

Main Parameters Max snelheid (km/h) 25 km/u

Bereik in km 20-25 km (afhankelijk van 
ondergrond, heuvel, snelheid, 
rijstijl & weersomstandigheden)

Max. heuvel (°) 11 graden

Gebruiktemperatuur	(℃) minus 40 graden Celsius

Opslag	temperatuur	(℃) minus 40 graden Celsius

Waterproof nivo IPX4

Volt Volt (VDC) 36v

Max volt van lader (VDC) 42v

AANWEZIGHEID VAN SCHADELIJKE STOFFEN
Naam Schadelijke	stoffen

Pb Hg Cd Cr6+ PBB PBDE

Stroom adapter X O O O O O

Batterij X O O O O

Aansluiting X O O O O

Laad poort X O O O O

Indicator 
lampjes

X O O X X X

Schakelbord X O O X X X

Motor X O O X O O

Behuizing X O O O O O

Alles in overeen stemming met de provisie van SJ/T 11364.
O:	Schadelijke	stoffen	in	alle	componenten	van	dit	product	zijn	onder	de	waardes	van	het	besluit		
standaard:  GB/T 26572-2011.
X:	de	aanwezigheid	van	schadelijke	stoffen	van	tenminste	1	van	de		componenten	van	dit	product	in	
een waarde dat is meer dan de besluit volgens GB/T 26572-2011

GUARANTEE REGISTRATION CARD 
In order to redeem your Guarantee we ask you to complete this guarantee registration 
card, make a scan/photo and sent to info@PRO-mounts.eu subject “UrbMob guarantee 
registration	card”.	Only	after	we	confirmed	de	receipt	of	your	guarantee	registration	you	can	
redeem your guarantee!

GARANTIEREGISTRATIEKAART 
Om uw garantie te activeren vragen wij u om deze garantieregistratiekaart in te  vullen, een 
scan/foto te maken en naar info@PRO-mounts.eu te sturen met als onderwerp "UrbMob 
garantieregistratiekaart". Pas nadat we de ontvangst van uw   garantieregistratie hebben 
bevestigd heeft u recht op uw garantie!
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